

«Здоровому питанию – особое внимание!» - под таким девизом 21 июля прошел веселый урок здоровья для детей, отдыхающих в лагере «Космос» г. Горно-Алтайска, организованный сотрудниками Роспотребнадзора.

{morfeo 2753}

В игровой форме детям рассказали об азах правильного питания - о полезных и вредных привычках, режиме и рационе питания, водном режиме. Дети узнали много нового для себя о питании и работе санитарной службы в этом направлении, соревновались в ловкости и скорости.

По итогам всех конкурсов уверенную победу одержала команда «Нолики», значительно опередив своих соперников – команду «Крестики». Победители и участники были награждены сладкими призами и памятными подарками.

Игра прошла очень динамично и интересно, время пролетело незаметно. И организаторы, и участники зарядились хорошим настроением, несмотря на дождливую погоду.

Подобные мероприятия будут продолжены.